

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Львівський національний університет імені Івана Франка

**ЗАТВЕРДЖЕНО  
ВЧЕНОЮ РАДОЮ**

Львівського національного університету  
імені Івана Франка

**Голова Вченої ради  
Володимир МЕЛЬНИК**

*В. Мельник*  
\_\_\_\_\_

протокол № *4* від *«27»* *12* 2022 р.

Освітня програма  
вводиться в дію з 01.09.2023 р.



**ОСВІТНЬО - ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА**

**«ЄВРОПЕЇСТИКА»**

*Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

за спеціальністю № 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та  
регіональні студії

галузі знань № 29 Міжнародні відносини

Львів – 2022

Розроблено робочою групою у складі:

**Гарант:** Краєвська Оксана Анатоліївна, доцент кафедри європейських та регіональних студій, кандидат політичних наук, доцент;

**Члени:** Антонюк Наталія Володимирівна, завідувач кафедри європейських та регіональних студій, доктор історичних наук, професор;

Зінько Ігор Зіновійович, доцент кафедри європейських та регіональних студій, кандидат економічних наук, доцент;

Романюк Наталія Андріївна, доцент кафедри європейських та регіональних студій, кандидат політичних наук, доцент;

Федунь Олександра Василівна, доцент кафедри європейських та регіональних студій, кандидат географічних наук, доцент;

Магалюс Ілона Михайлівна - студентка 4-го курсу ОП "Країнознавство" факультету міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка

Головко-Гавришева Оксана Ігорівна, Президент Української Асоціації Європейських Студій (УАЄС)

**Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:**

Управління зовнішніх зв'язків і промоції, Департамент "Адміністрація міського голови", Львівська міська рада (Хабібрахманова Т.)

Департамент міжнародної технічної допомоги та міжнародного співробітництва, Львівська обласна державна адміністрація (Шепеляк Р.М.)

Представництво Міністерства закордонних справ у Львові (Грушко А.)

Українська Асоціація Європейських Студій (УАЄС) (Головко-Гавришева О.І.)

Гарант освітньої програми \_\_\_\_\_ Оксана Краєвська

Ухвалено на засіданні Вченої ради факультету міжнародних відносин від 24 жовтня 2022 р. Протокол № 1

Декан факультету міжнародних відносин \_\_\_\_\_ Маркіян МАЛЬСЬКИЙ

**1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ**  
**«Європеїстика»**

<b>I. Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	Львівський національний університет імені Івана Франка Факультет міжнародних відносин
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації</b>	Бакалавр Кваліфікація: Бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій.
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	Освітньо-професійна програма «Європеїстика»
<b>Тип диплома та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 місяців
<b>Наявність акредитації</b>	Сертифікат про акредитацію Серія НД-II №1474233 від 1 квітня 2015 р. Львівський національний університет імені Івана Франка відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 8 липня 2014 р. протокол №110 (наказ МОН України від 15.07.2014 №2642л) Термін дії сертифіката до 1 липня 2024 р.
<b>Цикл/рівень</b>	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти/ шостий кваліфікаційний рівень Національної рамки кваліфікацій України. FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
<b>Передумова</b>	Повна загальна середня освіта. Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Львівського національного університету імені Івана Франка», затвердженими Вченою радою.
<b>Мова викладання</b>	українська, англійська
<b>Термін дії</b>	До наступного оновлення, не перевищуючи періоду акредитації
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://intrel.lnu.edu.ua/academics/bachelor">https://intrel.lnu.edu.ua/academics/bachelor</a>
<b>2. Мета освітньої програми</b>	
Забезпечення ґрунтовної теоретико-прикладної підготовки фахівців у галузі міжнародних відносин зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», за ОП «Європеїстика», здатних вирішувати складні задачі та практичні проблеми міжнародних відносин, пов'язані з динамікою європейських інтеграційних процесів у різних сферах зовнішньої та внутрішньої політики ЄС та України.	
<b>3. Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)</b>	Галузь знань – 29 Міжнародні відносини. Спеціальність – 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. ОП – Європеїстика. <b>Об'єкти вивчення:</b> міжнародні відносини, суспільні комунікації, регіональні студії, зовнішня політика ЄС та його держав членів, міжнародні організації, міжнародні

	<p>комунікації, держави та регіони у взаємодіях на глобальному, регіональному та локальному рівнях, Європейський Союз, європейські інтеграційні процеси, зовнішня політика та національні інтереси України, європейська інтеграція України.</p> <p><b>Цілі навчання:</b> підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики в контексті реалізації євроінтеграційних прагнень України або у процесі навчання, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і передбачають застосування відповідних теорій та методів.</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області:</b> теорія міжнародних відносин, форми та способи їх організації, історія та практика міжнародного співробітництва, взаємодії та конкуренції, система та джерела зовнішньої політики держави, міжнародне регіоназнавство, європейські інтеграційні процеси, європейська інтеграція України, природа та еволюція міжнародних комунікацій та міжнародного інформаційного простору.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загальнонаукові та спеціальні методи, методики, аналіз і синтез, індукція і дедукція, спостереження, методики оцінки й аналізу процесів у міжнародних відносинах, суспільних комунікаціях та регіональних студіях, системний аналіз, методи аналізу інформації.</p> <p><b>Інструменти та обладнання:</b> сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційні системи (інформаційно-комунікаційні, інформаційно-пошукові, інформаційно-аналітичні) та спеціалізоване програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності міжнародних суб'єктів.</p>
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	<p>Спеціальна освіта в галузі 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії.</p> <p>Програма спрямована на оволодіння ґрунтовними знаннями та навичками з реалізації досліджень європейської інтеграції. Вона полягає у засвоєнні класичних наукових підходів з урахуванням сучасного стану розвитку науки про міжнародні відносини й регіональних студій, орієнтує на отримання професійних знань, необхідних для подальшої професійної і наукової кар'єри; формує фахівців із проблемно-просторовим способом мислення та уявою, здатних креативно використовувати набуті знання.</p> <p>Програма передбачає поглиблені знання і практичні навички використання іноземних мов за фахом та створення умов для академічної мобільності і навчання на відповідних факультетах як провідних ЗВО України, так і за кордоном.</p>

	<b>Ключові слова:</b> міжнародні відносини, країнознавство, регіональні студії, зовнішня політика, інтеграційні об'єднання, міжнародні організації, європеїстика, європейська інтеграція, Європейський Союз, європейські студії, європейська інтеграція України.
<b>Особливості програми</b>	Освітня програма забезпечує всебічну підготовку фахівців у сфері регіональних студій і міжнародних відносин, з особливим акцентом на європейські студії, в умовах необхідності вивчення європейських інтеграційних процесів, функціонування ЄС та інтеграції України до ЄС. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, акумулювали значний міжнародний дидактичний досвід й дослідницький потенціал у напрямі європеїстики. Програма передбачає поглиблене вивчення і практичне застосування щонайменше двох іноземних мов, що дає змогу забезпечити студентам основи академічної мобільності й стажування у ЗВО (українських і закордонних), органах державної влади та дипломатичних представництвах України.
<b>4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Випускники придатні до працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) та International Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-08), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: 3431 – Секретарі адміністративних органів; 3436 – Помічники керівників.
<b>Подальше навчання</b>	Можливість здобуття освіти за програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>5. Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Викладання і навчання здійснюється у формі лекцій, семінарських і практичних занять, самостійної роботи на основі опрацювання наукової літератури, навчальних посібників, конспектів лекцій та інформації мережі Інтернет, індивідуальних занять та консультацій, проходження навчальної і виробничої практик, написання та публічного захисту курсових і магістерських робіт. Студентоцентроване навчання із застосуванням технологій проблемного і диференційованого навчання, інтенсифікації та індивідуалізації навчання, інформаційних технологій, технології розвивального навчання, кредитно-трансферна система організації навчання, електронне навчання в системі Moodle, самостійне навчання, навчання на основі досліджень.
<b>Оцінювання</b>	Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною (рейтинговою) шкалою ЄКТС (ECTS),

	<p>національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», «незараховано») системами.</p> <p>Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання в тому числі комп'ютерне тестування, лабораторні звіти, презентації, захист курсових робіт та проектів, звітів з практик.</p> <p><i>Поточний контроль</i> – усне та письмове опитування, тестування, захист індивідуальних завдань у формі есе або презентацій.</p> <p><i>Підсумковий контроль</i> – усні або письмові екзамени, заліки з урахуванням накопичених балів поточного контролю.</p> <p><i>Державна атестація</i> – підготовка та публічний захист (представлення) кваліфікаційної (бакалаврської) роботи та комплексний атестаційний екзамен.</p> <p>Атестація здійснюється у формі публічного захисту.</p>
<p><b>6. Програмні компетентності</b></p>	
<p><b>Інтегральна компетентність</b></p>	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері міжнародних відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, міжнародних взаємодій між державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та передбачає застосування теорій суспільних наук та спеціальних наукових методів дослідження проблем міжнародних відносин.</p>
<p><b>Загальні компетентності (ЗК)</b></p>	<p><b>ЗК1.</b> Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України;</p> <p><b>ЗК2.</b> Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p><b>ЗК3.</b> Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p><b>ЗК4.</b> Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p><b>ЗК5.</b> Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p><b>ЗК6.</b> Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p><b>ЗК7.</b> Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p><b>ЗК8.</b> Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p>

	<p><b>ЗК9.</b> Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p><b>ЗК10.</b> Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p><b>ЗК11.</b> Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p><b>ЗК12.</b> Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p><b>ЗК13.</b> Здатність бути критичним і самокритичним</p>
<p><b>Спеціальні (фахові) компетентності</b></p>	<p><b>СК1.</b> Здатність виокремлювати ознаки та тенденції розвитку, розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.</p> <p><b>СК2.</b> Здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.</p> <p><b>СК3.</b> Здатність оцінювати стан та напрями досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях.</p> <p><b>СК4.</b> Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, регіональних досліджень.</p> <p><b>СК5.</b> Здатність аналізувати вплив світової економіки, міжнародного права та внутрішньої політики на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав.</p> <p><b>СК6.</b> Здатність застосовувати засади дипломатичної та консульської служби, дипломатичного протоколу та етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та іноземними мовами).</p> <p><b>СК7.</b> Здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на Європейському континенті, та місце в них України.</p> <p><b>СК8.</b> Усвідомлення національних інтересів України на міжнародній арені.</p> <p><b>СК9.</b> Здатність застосовувати знання характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав для розв'язання складних спеціалізованих задач і проблем.</p> <p><b>СК10.</b> Здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути.</p> <p><b>СК11.</b> Здатність аналізувати природу та еволюцію міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними.</p> <p><b>СК12.</b> Здатність до здійснення комунікації та інформаційно-аналітичної діяльності у сфері</p>

	<p>міжнародних відносин (українською та іноземними мовами).</p> <p><b>СК13.</b> Здатність аналізувати діяльність міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.</p> <p><b>СК14.</b> Здатність досліджувати характер і особливості транскордонного співробітництва та виявляти функції кордонів в сучасній Європі.</p> <p><b>СК15.</b> Здатність аналізувати спільні політики ЄС та діяльність ЄС у різних сферах.</p> <p><b>СК16.</b> Здатність аналізувати особливості суспільного розвитку європейських держав у контексті євроінтеграційних процесів.</p>
<p><b>7 – Програмні результати навчання</b></p>	
<p><b>Програмні результати навчання</b></p>	<p><b>ПРН01.</b> Знати та розуміти природу міжнародних відносин та регіонального розвитку, еволюцію, стан теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин.</p> <p><b>ПРН02.</b> Знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів.</p> <p><b>ПРН03.</b> Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між міжнародним акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці.</p> <p><b>ПРН04.</b> Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики держав, взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, визначення та реалізації на міжнародній арені національних інтересів держав, процесу формування та реалізації зовнішньополітичних рішень.</p> <p><b>ПРН05.</b> Знати природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p><b>ПРН06.</b> Знати природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p><b>ПРН07.</b> Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних джерел необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p><b>ПРН08.</b> Збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, міжнародних комунікацій.</p> <p><b>ПРН09.</b> Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої політики,</p>



міжнародних комунікацій, із використанням сучасних політичних, економічних і правових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів, презентувати результати досліджень, надавати відповідні рекомендації.

**ПРН10.** Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами на професійному рівні, необхідному для ведення професійної дискусії, підготовки аналітичних та дослідницьких документів.

**ПРН11.** Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні доповіді.

**ПРН12.** Володіти навичками професійного усного та письмового перекладу з/на іноземні мови, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, регіональних студій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.

**ПРН13.** Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних комунікацій, регіональних студій, зовнішньої політичної діяльності, аргументувати свою позицію, поважати опонентів і їхню точку зору.

**ПРН14.** Використовувати сучасні цифрові технології, спеціалізовані програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи для розв'язання складних спеціалізованих задач у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та/або регіональних студій.

**ПРН15.** Розуміти та застосовувати для розв'язання складних спеціалізованих задач міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій чинне законодавство, міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні умови тощо.

**ПРН16.** Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності.

**ПРН17.** Мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання, пошуку необхідних для їх досягнення освітніх ресурсів.

**ПРН18.** Розуміти характер і особливості транскордонного співробітництва та виявляти функції кордонів в сучасній Європі.

**ПРН19.** Розуміти особливості формування та реалізації спільних політик ЄС у різних сферах.

**ПРН20.** Розуміти особливості суспільного розвитку європейських держав у контексті євроінтеграційних процесів та застосовувати отримані знання на практиці.

<b>Специфічні характеристики кадрового забезпечення</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Науково-педагогічні працівники, які залучені до викладання навчальних дисциплін нормативно-варіативної частини програми (лекції), мають відповідний фах за дипломом про вищу освіту, ступінь кандидата/доктора наук, вчене звання або перебувають на посаді доцента/професора профільної кафедри. Усі викладачі відповідають кадровим вимогам щодо здійснення освітньої діяльності на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Освітній процес на ОПІ забезпечують 2 професори, 6 доцентів та 1 асистент.
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Навчальні приміщення для проведення лекційних та семінарсько-практичних занять відповідають вимогам правил пожежної безпеки та санітарним нормам. Матеріально-технічна база забезпечує проведення всіх видів навчальних занять та науково-дослідницької роботи студентів. Аудиторії оснащені мультимедійним обладнанням, наявний комп'ютерний клас з необхідним програмним забезпеченням і необмеженим доступом до Інтернет-мережі.
<b>Інформаційне навчально-методичне забезпечення</b>	<b>та</b> Офіційний сайт ЛНУ ім. Івана Франка - <a href="https://lnu.edu.ua/">https://lnu.edu.ua/</a> та факультету міжнародних відносин - <a href="https://intrel.lnu.edu.ua/">https://intrel.lnu.edu.ua/</a> . Доступ до електронного каталогу Наукової бібліотеки Університету, створення корпоративної пошти через Office 365, система дистанційного навчання Університету, розроблені електронні курси з навчальних дисциплін у електронній системі Moodle, методичний фонд кафедри, доступ до баз даних Scopus, Web of Science, періодичні англомовні видання
<b>9. Академічна мобільність</b>	
<b>Національно-кредитна мобільність</b>	Забезпечується згідно нормативних документів Університету, зокрема з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка; Одеським національним університетом імені І. І. Мечнікова; Маріупольським державним університетом.
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Забезпечується згідно нормативних документів Університету <a href="https://international.lnu.edu.ua/outgoing-mobility/international-office-documents/">https://international.lnu.edu.ua/outgoing-mobility/international-office-documents/</a> У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між Університетом та закладами вищої освіти країн-партнерів ( <a href="https://international.lnu.edu.eu/european-programmes-and-projects/erasmus/key-action-1/">https://international.lnu.edu.eu/european-programmes-and-projects/erasmus/key-action-1/</a> ), зокрема: Варшавським університетом (University of Warsaw, Poland); Опольським університетом (University of Opole, Poland), Зальцбургським університетом (University of Salzburg, Austria); Вроцлавським університетом (University of Wroclaw, Poland); Віденським університетом (University of Vienna, Austria); Тартуським університетом (University of

	<p>Tartu, Estonia); Упсальським університетом (Uppsala University, Sweden); Познанським університетом імені Адама Міцкевича (Adam Mickiewicz University in Poznan, Poland); Університетом Вітаутаса Магнуса (Vytautas Magnus University, Lithuania); Тосканським університетом (Tuscia University, Italy); Гронінгенським університетом (University of Groningen, Netherlands); Єнський університет імені Фрідріха Шиллера (University of Jena, Germany); Ягеллонський університет (Jagiellonian University, Poland); Жешувський університет (University of Rzeszow, Poland); Університет імені Коменського в Братиславі (Comenius University Bratislava, Slovakia); Університет Ювяскюля (Jyväskylä University, Finland); Університет Турку (University of Turku, Finland); Загребський університет (University of Zagreb, Croatia).</p>
<p><b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b></p>	<p>Умови навчання визначаються «Правилами прийому до Львівського національного університету імені Івана Франка»  <a href="https://admission.lnu.edu.ua/guide/guidelines-for-admission/">https://admission.lnu.edu.ua/guide/guidelines-for-admission/</a></p>

## 2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

### 2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти, практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
<i>Формування загальних компетентностей</i>			
<b>1. Нормативні навчальні дисципліни</b>			
<b>1.1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>			
OK 1 / ЗК 1.1.01	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік
OK 2 / ЗК 1.1.02	Дипломатична історія України	3	екзамен
OK 3 / ЗК 1.1.03	Історія української і зарубіжної культури	3	залік
OK 4 / ЗК 1.1.04	Філософія	3	екзамен
OK 5 / ЗК 1.1.05	Фізичне виховання	3	залік
Всього за циклом		15	
<i>Формування фахових компетентностей</i>			
<b>1.2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>			
OK 6 / ПП 1.2.01	Країнознавство	6	екзамен екзамен
OK 7 / ПП 1.2.02	Теорія і практика міжнародної політики	3	екзамен
OK 8 / ПП 1.2.03	Міжнародне публічне право	3	екзамен
OK 9 / ПП 1.2.04	Теорія міжнародних відносин	4	екзамен екзамен
OK 10 / ПП 1.2.05	Зовнішня політика України	5	залік екзамен
OK 11 / ПП 1.2.06	Міжнародні економічні відносини	6	залік екзамен
OK 12 / ПП 1.2.07	Основи права ЄС	3	екзамен
OK 13 / ПП 1.2.08	Міжнародні фінанси та міжнародні фінансові інституції	3	екзамен
OK 14 / ПП 1.2.09	Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах	3	залік
OK 15 / ПП 1.2.10	Перша іноземна мова	20	екзамен екзамен екзамен
OK 16 / ПП 1.2.11	Іноземна мова спеціальності	11	екзамен екзамен
OK 17 / ПП 1.2.12	Теорія і практика перекладу	11	екзамен екзамен
OK 18 / ПП 1.2.13	Безпека життєдіяльності та охорона праці	3	залік
OK 19 / ПП 1.2.14	Інформаційні системи і технології	3	екзамен
OK 20 / ПП 1.2.15	Основи наукових досліджень та академічного письма	3	залік
OK 21 / ПП 1.2.16	Дипломатичний протокол і етикет	3	екзамен
Всього за циклом		90	
<b>ДИСЦИПЛІНИ ОПП “ЄВРОПЕЙСТИКА”</b>			
OK 22 / ПП1.2.1.04	Сучасні соціально-економічні і політичні процеси в Україні	4	екзамен
OK 23 / ПП1.2.1.09	Соціально-економічні проблеми регіонального розвитку	4	залік
OK 24 / ПП1.2.1.10	Основи регіоназнавства	3	екзамен
OK 25 / ПП1.2.1.15	Геополітичні ідеї та просторові дискурси	4	екзамен
OK 26 / ПП1.2.1.01	Основи європеїстики	3	залік
OK 27 / ПП1.2.1.02	Туризм в ЄС	3	екзамен

ОК 28 / ПП1.2.1.05	Трансформаційні процеси та демократичний розвиток в Європі	5	залік
ОК 29 / ПП1.2.1.06	Політична система ЄС	3	екзамен
ОК 30 / ПП1.2.1.11	ЄС: структура, функції, механізми	4	екзамен
ОК 31 / ПП1.2.1.12	Зовнішня політика держав Європи	3	екзамен
ОК 32 / ПП1.2.1.03	Відносини України та ЄС	3	екзамен
ОК 33 / ПП1.2.1.14	Транскордонне співробітництво в Європі	3	екзамен
ОК 34 / ПП1.2.1.17	Політичний регіоналізм в Європі	3	екзамен
ОК 35 / ПП1.2.1.13	Еволюція європейських інтеграційних процесів	3	залік
ОК 36 / ПП1.2.1.08	Територіально-політична організація світового та європейського простору	6	залік
ОК 37 / ПП1.2.1.07	Геополітичні та гео економічні інтереси держав ЄС	3	залік
ОК 38 / ПП1.2.1.16	Спільні політики ЄС	3	екзамен
Всього дисциплін		<b>60</b>	
<b>Практична підготовка</b>			
ОК 39 / ПП 1.2.16	Міжнародна країнознавча практика	3	Залік
ОК 40 / ПП 1.2.17	Навчальна практика	3	Залік
ОК 41 / ПП 1.2.18	Виробнича перекладацька практика	3	Залік
Всього		<b>9</b>	
<b>Атестація</b>			
ОК 42 / ПП 1.2.19	Атестаційний екзамен за спеціальністю “Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”	3	
ОК 43 / ПП 1.2.20	Кваліфікаційна (бакалаврська) робота	3	
Всього		<b>6</b>	
Загальний обсяг обов’язкових компонент		<b>180</b>	
<b>Вибіркові компоненти ОПП</b>			
<b>2. Вибіркові навчальні дисципліни</b>			
<b>2.1.1. Цикл загальної підготовки</b>			
ДВВС 1 / ЗК2.1.1.01	Дисципліна вільного вибору студента	3	Залік
ДВВС 2 / ЗК2.1.1.02	Дисципліна вільного вибору студента	3	Залік
ДВВС 3 / ЗК2.1.1.03	Дисципліна вільного вибору студента	3	Залік
ДВВС 4 / ЗК2.1.1.04	Дисципліна вільного вибору студента	3	Залік
Всього за циклом		12	
<b>2.1.2. Цикл професійної і практичної підготовки</b>			
ВД 1 / ПП2.1.2.01	Друга іноземна мова	18	залік залік залік залік
ВД 2.1 / ПП2.1.2.02	Держави Євразії в міжнародних відносинах	5	залік
ВД 2.2 / ПП2.1.2.02	Глобалізація і культурне розмаїття світу		
ВД 3.1 / ПП2.1.2.03	Міжнародна інтеграція і глобалізація в світовій політиці	5	залік
ВД 3.2 / ПП2.1.2.03	Структурні фонди ЄС		

ВД 4.1 / ПП2.1.2.04	Етнополітичні проблеми держав Європи	4	залік
ВД 4.2 / ПП2.1.2.04	Міграційні процеси в Європі		
ВД 5.1 / ПП2.1.2.05	«М'яка сила» у зовнішній політиці держав Європи	4	залік
ВД 5.2 / ПП2.1.2.05	Національні меншини в державах Європи		
ВД 6.1 / ПП2.1.2.06	Функціонування кордонів в Європі	4	залік
ВД 6.2 / ПП2.1.2.06	Сепаратизм в Європі		
ВД 7.1 / ПП2.1.2.07	Проблеми світової цивілізації	4	залік
ВД 7.2 / ПП2.1.2.07	Європейська безпека		
ВД 8.1 / ПП2.1.2.08	Процеси розширення ЄС	4	залік
ВД 8.2 / ПП2.1.2.08	Європейська система захисту прав людини		
Всього за циклом		<b>48</b>	
Загальний обсяг вибіркового компонента		<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема ОП

I курс		II курс		III курс		IV курс	
1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр	5 семестр	6 семестр	7 семестр	8 семестр
Перша іноземна мова				Іноземна мова спеціальності			
Основи європейстик и	Трансформаційн і процеси та демократичний розвиток в Європі	Українська мова (за професійним спрямуванням)	Міжнародні фінанси та міжнародні фінансові інституції	Теорія і практика перекладу			
Країнознавство		Теорія і практика міжнародної політики	Зовнішня політика України		ЄС: структура, функції, механізми	Геополітичні та гео економічні інтереси держав ЄС	Політична система ЄС
Територіально-політична організація світового та європейського простору		Теорія міжнародних відносин		Дипломатичний протокол і етикет	Відносини України та ЄС	Зовнішня політика держав Європи	Спільні політики ЄС
Історія української та зарубіжної культури	Філософія	Геополітичні ідеї та просторові дискурси	Міжнародне публічне право	Еволюція європейських інтеграційних процесів	Основи права ЄС	Транскордонне співробітництво в Європі	Основи наукових досліджень та академічного письма
Інформаційні системи і технології	Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах	Туризм в ЄС	Соціально-економічні проблеми регіонального розвитку		Основи регіоназнавства	Політичний регіоналізм в Європі	Вибіркова дисципліна 6
Дипломатична історія України	Соціально-економічні і політичні процеси в Україні	Дисципліна вільного вибору студента (з переліку)	Дисципліна вільного вибору студента (з переліку)	Дисципліна вільного вибору студента (з переліку)	Дисципліна вільного вибору студента (з переліку)	Вибіркова дисципліна 4	Вибіркова дисципліна 7
Безпека життєдіяльності та охорона праці	Міжнародні економічні відносини			Вибіркова дисципліна 2	Вибіркова дисципліна 3	Вибіркова дисципліна 5	Вибіркова дисципліна 8
Фізичне виховання		Вибіркова дисципліна 1 - Друга іноземна мова (за вибором)					
	Міжнародна країнознавча практика			Навчальна практика		Виробнича перекладацька практика	

### 3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної (бакалаврської) роботи та атестаційного іспиту.

Кваліфікаційна робота передбачає самостійне розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми у сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій або регіональних студій, яка характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів суспільних наук .

У кваліфікаційній роботі не повинно міститися академічного плагіату, фальсифікації та фабрикації результатів. Кваліфікаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з обмеженим доступом, здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства.

Атестаційний іспит за спеціальністю повинен продемонструвати результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти України та освітньої програми закладу вищої освіти.

Атестація здійснюється відкрито і публічно та завершується видачею документа встановленого зразка про присудження випускникам освітнього ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: *Бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій.*



**4. МАТРИЦІ ВІДПОВІДНОСТІ**  
**програмних компетентностей компонентам освітньої програми**

Компетентності	З К 1	З К 2	З К 3	З К 4	З К 5	З К 6	З К 7	З К 8	З К 9	З К 10	З К 11	З К 12	З К 13	С К 1	С К 2	С К 3	С К 4	С К 5	С К 6	С К 7	С К 8	С К 9	С К 10	С К 11	С К 12	С К 13	С К 14	С К 15	С К 16	
ОК 1		+	+							+									+					+						
ОК 2	+		+	+															+			+								
ОК 3	+	+																												
ОК 4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+		+		+	+									
ОК 5		+																												
ОК 6			+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+							+				+	+			
ОК 7	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+				+		+			+					
ОК 8	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+			+	+	+				
ОК 9	+		+		+		+					+			+		+	+		+	+			+						
ОК 10	+	+	+	+				+	+	+	+		+	+	+	+		+		+		+		+	+	+				
ОК 11			+	+	+		+					+			+	+				+	+			+						
ОК 12		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+			+			+	+		+	+	+	+	+	+	+
ОК 13	+		+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+			+		+	+	+	+		+	+				
ОК 14			+		+		+				+																			
ОК 15			+		+		+				+									+					+					
ОК 16			+		+		+				+									+					+					
ОК 17			+		+		+	+				+														+				
ОК 18	+	+	+				+	+	+			+	+		+						+			+			+			
ОК 19			+	+		+		+	+			+			+							+		+						
ОК 20			+			+		+		+	+	+	+		+	+			+				+		+					+
ОК 21			+	+	+		+			+				+						+										
ОК 22	+	+	+	+			+	+	+	+		+		+	+															
ОК 23			+	+	+			+				+		+	+	+	+	+		+	+	+	+			+				+
ОК 24			+	+	+		+	+				+		+	+	+	+	+		+			+	+			+			
ОК 25	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+							+					+			
ОК 26			+	+	+			+				+		+	+	+	+	+		+			+	+		+	+	+	+	+
ОК 27			+	+	+		+					+																+	+	+

OK 28	+		+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+					+		+								+	
OK 29	+		+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+					+		+							+	
OK 30		+	+	+	+		+	+	+			+	+	+	+		+	+		+		+	+	+		+	+	+	+	+	
OK 31	+		+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
OK 32			+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+		+		+					+	+	
OK 33	+	+	+	+	+		+	+		+		+		+	+	+	+		+	+			+		+		+	+	+	+	
OK 34			+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+					+		+		+				+	+		
OK 35	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+		+	+		+	+		+	+	+	+	+	
OK 36	+		+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+		+		+	+	+				+	+				
OK 37		+	+	+	+		+	+		+		+	+	+	+	+		+		+	+	+		+	+	+		+	+	+	
OK 38			+	+	+		+	+		+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	
OK 39	+		+	+			+		+															+			+		+		
OK 40			+				+																+	+	+						
OK 41			+	+			+			+	+															+					
OK 42			+	+				+	+	+				+	+					+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
OK 43			+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	

**5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми**

Компетентності	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П
	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р	Р
Компонент і освітньої програми	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н
	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	0
ОК 1										+		+	+							
ОК 2								+			+					+				
ОК 3																+				
ОК 4																	+			
ОК 5																	+			
ОК 6						+	+	+	+											
ОК 7	+		+				+	+	+											
ОК 8									+						+					
ОК 9	+		+				+	+	+		+						+			
ОК 10	+			+				+	+		+					+				
ОК 11	+							+	+											
ОК 12									+						+					+
ОК 13	+							+	+											
ОК 14	+				+		+	+	+					+						
ОК 15										+		+								
ОК 16										+		+								
ОК 17										+		+	+							
ОК 18																		+		
ОК 19							+	+						+			+			
ОК 20							+										+			
ОК 21						+														
ОК 22								+	+		+					+				
ОК 23	+							+	+		+									
ОК 24	+					+		+	+		+									
ОК 25	+	+				+		+	+		+									

OK 26						+			+											+	
OK 27																				+	
OK 28	+		+			+		+	+										+		+
OK 29	+								+												+
OK 30	+								+												+
OK 31	+		+	+		+		+	+		+								+	+	+
OK 32	+		+					+	+		+					+				+	+
OK 33	+		+			+		+	+										+		+
OK 34	+		+					+	+										+		+
OK 35	+		+					+	+												+
OK 36	+					+		+	+												+
OK 37	+	+				+		+	+										+		+
OK 38	+																			+	
OK 39	+				+					+			+			+	+				
OK 40	+		+		+		+	+		+	+		+		+	+	+				
OK 41										+	+	+	+	+				+			
OK 42	+	+	+	+	+	+	+	+		+			+					+	+	+	+
OK 43	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+			+	+	+	+